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Dotyczy: Przetargu na ..Wykonanie dokumentacji projektowej na ..Modernizacje czesci biologicznej na
Oczyszczalni Sciekéw przy ul. Spokoinej 20 w Legnicy”.

W zwigzku z otrzymanymi zapytaniami od jednego z oferentow przekazujemy dodatkowe informacje:

Pytanie 1:

W nawigzaniu do ogloszonego postgpowania wnosimy o wprowadzenie do umowy (w §11 dodatkowy
ustgp) zapisu mowigcego o mozliwosci wydluzenia terminu wykonania umowy ze wzgledu na
wydtuzajace si¢ procedury administracyjne (termin wykonania kontraktu jest dos¢ krotki, jego
elementem jest uzyskanie decyzji administracyjnych wraz z decyzja pozwolenia na budowe).

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz nie dopisuje w §11 umowy dodatkowego ustepu.

Jednoczesnie Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang terminu wykonania przedmiotu umowy i ustala
termin wykonania dokumentacji projektowej do 30.11.2020 r. oraz termin uzyskania decyzji o

pozwoleniu na budowe do 30.04.2021 r. Stosowne zapisy zostang wprowadzone w §2 ust. 2 umowy.

Pytanie 2:

W nawigzaniu do ogloszonego postepowania wnosimy o wprowadzenie do umowy (w §6 dodatkowy
ustep oraz korekta ust. 5) zapisu pozwalajacego na etapowe rozliczanie wynagrodzenia za wykonanie
przedmiotu umowy czterema fakturami odpowiednio po:

1.1.  zatwierdzeniu przez Zamawiajacego zalozefi koncepcyjnych w wysokosci 10% wartosci
wynagrodzenia okreslonego w §6 ust. 1,

1.2. zlozeniu wniosku o pozwolenie na budowe w wysokosci 40% wartosci wynagrodzenia okreslonego
w §6 ust. 1,

1.3.  obustronnym podpisaniu bezusterkowego protokotu odbioru, o ktéorym mowa w §7 ust. 4, w
wysokosci 40% wartosci wynagrodzenia okreslonego w §6 ust. 1,

1.4. uzyskaniu decyzji o pozwoleniu na budowe w wysokosci 10% warto$cei wynagrodzenia okreslonego
w §6 ust. 1.

Qdpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz wprowadzi do umowy nastepujace zapisy:
§6 ust. 5
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»»+--21 dni od dnia otrzymania prawidlowo wystawionej faktury przez Wykonawce w nastepujacy sposob:
Czgs¢ 1 wynagrodzenia — 75 % kwoty, o ktorej mowa w § 6. ust. 1., na podstawie obustronnie
podpisanego bezusterkowego protokotu odbioru otrzymanej dokumentacji projektowej,

Czg$¢ 2 wynagrodzenia — 25 % kwoty, o ktérej mowa w § 6. ust. 1. po uzyskaniu decyzji o pozwoleniu
na budowe.”

Pytanie 3:

Warunek posiadania wiedzy i doswiadczenia zgodnie z pkt VI ppkt. 2 iii Zapytania: Zwracamy si¢ z
wnioskiem o wydluzenie terminu na wykazanie si¢ wymaganym do$wiadczeniem w realizacji zadan z
ostatnich pigciu do ostatnich oSmiu lat przed uplywem terminu skladania ofert. Zwiekszy to
konkurencyjnos¢ postepowania i umozliwi wickszej ilosci zainteresowanych Wykonaweow ztozyé swoje
oferty. Prosimy o pozytywne ustosunkowanie si¢ do naszego wniosku.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz w pkt. VI ppkt 2. iii wyraza zgode na wydiuzenie terminu na wykazanie sie
wymaganym doswiadczeniem w realizacji zadan z ostatnich o$miu lat przed uptywem terminu sktadania
ofert.

Pytanie 4:

Czy Zamawiajgcy posiada wazng decyzje o uwarunkowaniach §rodowiskowych dotyczacych zakresu
prac do wykonania w ramach przedmiotowego postepowania?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, iz nie posiada waznej decyzji o uwarunkowaniach $rodowiskowych

dotyczacych zakresu prac do wykonania w ramach przedmiotowego postepowania.

Pytanie 5;

Czy obszar oczyszczalni sciekow, ktérego dotycza prace projektowe, objety jest miejscowym planem
zagospodarowania terenu?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz obszar oczyszczalni sciekow, ktorego dotycza prace projektowe, nie jest
objety miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego.

Pvtanie 6:

Czy przedmiot zaméwienia obejmuje uzyskanie decyzji o srodowiskowych uwarunkowaniach zgody na
realizacj¢ przedsiewzigcia, badZ czy Zamawiajacy jest w posiadaniu takowej decyzji?
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Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz przedmiot zamoéwienia obejmuje uzyskanie decyzji o $rodowiskowych
uwarunkowaniach zgody na realizacj¢ przedsiewzigcia.

Pytanie 7:

Czy teren oczyszczalni podlegajacy inwestycji jest objety Miejscowym Panem Zagospodarowania
Przestrzennego, lub w przypadku jego braku czy w obowigzkach Wykonawcy w przewidzianym w
umowie terminie otrzymania decyzji pozwolenia na budowe bedzie réwniez uzyskanie decyzji o
lokalizacji inwestycji celu publicznego?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz obszar oczyszczalni $ciekow, ktorego dotycza prace projektowe, nie jest
objety miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego. W obowigzkach Wykonawey w
przewidzianym w umowie terminie otrzymania decyzji pozwolenia na budowe bedzie réwniez uzyskanie
decyzji o lokalizacji inwestycji celu publicznego

Pytanie 8:

Zamawiajacy zawarl warunek udzialu w postepowaniu, dotyczacy posiadania ubezpieczenia od
odpowiedzialnosci  cywilnej w  zakresie prowadzonej dzialalnosci w wysokosci co najmniej
3.000.000,00 PLN. Zwracamy si¢ z prosba o dopuszczenie, jako warunku speiajacego mozliwosé
udzialu w postgpowaniu przez Wykonawce, posiadania ubezpieczenia od odpowiedzialnosci cywilnej w
zakresie prowadzonej dziatalnosci w wysokosci co najmniej 1.000.000,00 PLN.

Uzasadnienie:

W ocenie Wykonawcy postawiony warunek ubezpieczenia OC w zakresie prowadzonej dziatalnosci jest
niewspoimierny do przewidywanej wartosci realizacji przedmiotu zaméwienia.

Jednoczesnie Wykonawca zwraca uwage, ze urealnienie wysokos$ci stawki OC w niczym nie umniejsza

posiadanej wiedzy i doswiadczenia Wykonawey, a jednoczesnie umozliwi wiekszej liczbie
Wykonawcow zlozenie ofert w przedmiotowym przetargu.
Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz podtrzymuje zapisy znajdujace sie w Zapytaniu ofertowym - zasada
konkurencyjnosci.

Pytanie 9:
Czy Zamawiajacy dysponuje aktualna Decyzja Srodowiskowa obejmujaca swoim zakresem zmiany jakie
zostang wprowadzone po wykonaniu projektéw bedacych przedmiotem obecnego postepowania? Jezeli
nie, to dla uzyskania pozwolenia na budowe koniecznym bedzie uzyskanie nowej Dec
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Srodowiskowej. Czyim obowigzkiem Zamawiajacego czy Wykonawcy bedzie wykonanie niezbednych
opracowan dla uzyskania Decyzji sSrodowiskowej i jej uzyskanie?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz nie posiada waznej decyzji o uwarunkowaniach srodowiskowych
dotyczacych zakresu prac do wykonania w ramach przedmiotowego postgpowania. Wykonanie
niezbednych opracowan dla uzyskania Decyzji srodowiskowej i jej uzyskanie bedzie obowigzkiem

Wykonawcy.

Pytanie 10:

Wnosimy o zmiang terminu wykonania zaméwienia (rozdzial V zapytania ofertowego) na 11 miesiecy
od daty podpisania umowy. Obecny zapis 30.11.2020 r. przy uwzglednieniu okresu jaki minie do
podpisania umowy moze si¢ okaza¢ zbyt krotki (terminy administracyjne) dla prawidlowego
zrealizowania zamoOwienia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz wyraza zgod¢ na zmiang terminu wykonania przedmiotu umowy i ustala
termin wykonania dokumentacji projektowej do 30.11.2020 r. oraz termin uzyskania decyzji
0 pozwoleniu na budowg do 30.04.2021 r.

Pytanie 11:
W rozdziale VI pkt 2 iv b, d oraz w rozdziale XII pkt 2 Zapytania ofertowego Zamawiajacy postuzyl sie

zapisem ,...podwyzszonym usuwaniem zwiazkoéw biogennych”. Sformutowanie .,podwyzszonym
usuwaniem” jest zapisem nieprecyzyjnym i moze by¢ przez Zamawiajgcego interpretowane uznaniowo,
co moze doprowadzi¢ do zaburzenia bezstronnego przyznania punktéw za kryterium doswiadczenie.
Prosimy o podanie wartosci jakie Panstwo uznajg jako ,.podwyzszone usuwanie”.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy uznaje jako "podwyzszone usuwanie zwigzkow biogennych" technologie zapewniajacg
usuwanie parametréw azotu ogdlnego do 10 mg N/1i fosforu ogélnego do 1 mg P/1.

Pytanie 12:

W formularzu ofertowym Zamawiajacy pozostawil niewypelnione miejsce na podanie dlugosci
gwarancji (pkt.2 formularza). Jednoczesnie Zamawiajacy nie podal w innych miejscach dokumentéw
postgpowania wymaganej dlugosci gwarancji. Czy nalezy to rozumie¢, ze Zamawiajacy nie okresla
okresu gwarancji i pozwala Oferentowi na dowolno$¢ w tym zakresie?

Odpowiedz:

Odpowiedzialnos¢ Wykonawcy dokumentacji projektowej jest okreslona w projekcie umowy w
ust. 4. jako rekojmia za wady dokumentacji projektowe;.
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Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iz nie okresla okresu gwarancji, w zwigzku z tym w formularzu
ofertowym zostaje wykreslone niewypetnione miejsce na podanie dhugosci gwarancji (pkt.2 formularza).
Uaktualniony druk w wersji edytowalnej zostanie udostepniony na stronie internetowe;.

Pytanie 13:

W Zadnym miejscu dokumentéw postgpowania nie jest sformulowany wymég swiadczenia nadzorow
autorskich przez Wykonawcg. Prosimy o potwierdzenie, ze Wykonawca nie bedzie zobowiazany do ich
wykonywania w ramach zawartej umowy i nie bedzie ponosit zadnej odpowiedzialnosci z tego tytutu w
przysztosci.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz wprowadza do projektu umowy ponizszy zapis:

§2 ust. 5. ,.Zamawiajgcy ustanowi nadzor autorski we wlasnym zakresie i na wlasny koszt i ryzyko™.

Pytanie 14:

Wnosimy o zmiang dokonywania platnosci. We wzorze umowy w paragrafie 6 pkt.4 Zamawiajacy
wskazuje na jednorazowg platnos¢ po odbiorze catosci prac. Wnosimy o rozdzielenie platnosci: 50% po
przekazaniu projektu budowlanego, 45% po przekazaniu projektéw wykonawczych i pozostalej
dokumentacji, 5% po konicowym odbiorze prac projektowych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz wprowadzi do umowy nastepujace zapisy:

§6 ust. 5

»s-21 dni od dnia otrzymania prawidlowo wystawionej faktury przez Wykonawce w nastepujacy sposéb:
Czgs¢ 1 wynagrodzenia — 75 % kwoty, o ktorej mowa w § 6. ust. 1., na podstawie obustronnie
podpisanego bezusterkowego protokotu odbioru otrzymanej dokumentacji projektowe;j,

Czgs¢ 2 wynagrodzenia — 25 % kwoty, o ktorej mowa w § 6. ust. 1. po uzyskaniu decyzji o pozwoleniu
na budowe.”

Pytanie 15:

Paragraf 8 wzoru umowy. Wnosimy o zmniejszenie kar z 1% do 0,3% dziennie za kazdy dzien
opdznienia i jednoczes$nie wnosimy o zmiang stowa ,opdznienie” na ..zwloka” lub ,.0p6zZnienie
wynikajgce z winy Wykonawcy”. Wykonawca nie moze ponosi¢ odpowiedzialno$ci za opéznienia
wynikajgce z dziatan lub braku dziatan Zamawiajacego lub strony trzeciej np. urzedow.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz podtrzymuje zapisy znajdujace si¢ w Zapytaniu ofertowym — zasada
konkurencyjnosci zawarte w pkt. XXI Zal. nr 5 - Wz6r umowy z wykonawca.
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Pytanie 16:

Paragraf 8 wzoru umowy. Wnosimy o ograniczenie kar ze wszystkich tytulow do 20% wynagrodzenia
brutto.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz podtrzymuje zapisy znajdujace si¢ w Zapytaniu ofertowym — zasada
konkurencyjnosci zawarte w pkt. XXI Zat. nr 5 - Wzor umowy z wykonawca.

Pytanie 17:

Paragraf 9 ust.4. Prosimy o podanie okresu rekojmi w miesigcach. Obecny zapis powoduje, ze od
Wykonawcy prac projektowych zada si¢ udzielnie rekojmi na nieokreslony okres, ktory moze wynosié
nawet dziesigciolecia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz wprowadza do projektu umowy w § 9 ust.4. nastepujacy zapis:

Uprawnienia ~ Zamawiajacego z  tytulu rekojmi za wady dokumentacji  projektowej
wygasaja w  stosunku do  Wykonawey wraz z  wygasnigciem  odpowiedzialnosci
Wykonawey robot z tytulu rekojmi za wady obiektow lub rob6t wykonywanych na
podstawie tego projektu nie wczesniej niz 5 lat od dnia bezusterkowego odbioru dokumentacji
projektowe;.

Pytanie 18:

Paragraf 9 ust.7. Wnosimy o wykreslenie tego ustgpu. Wykonawca prac projektowych nie moze ponosié
odpowiedzialnosci odszkodowawczej potencjalnie niewspotmiernie wysokiej do wartosci wykonanych
prac.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz podtrzymuje zapisy znajdujgce si¢ w Zapytaniu ofertowym — zasada
konkurencyjnosci zawarte w pkt. XXI Zat. nr 5 - Wzér umowy z wykonawca.

Pvytanie 19:
Paragraf 10 ust.l. Wnosimy o wpisanie do umowy, ze w przypadku opisanym w tym ustepie

Wykonawcey przystuguje wynagrodzenie za wykonane do momentu zaistnienia okolicznosci, o ktérych
mowa W tym ustepie prace i poniesione z ich wykonywaniem koszty.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz podtrzymuje zapisy znajdujgce si¢ w Zapytaniu ofertowym — zasada
konkurencyjnosci zawarte w pkt. XXI Zal. nr 5 - Wzor umowy z wykonaweca.
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Pytanie 20:

Ze wzgledu na konieczno$¢ odbycia wizji lokalnej i mozliwosci zapoznania sie z koncepcja wylacznie u
Zamawiajgcego prosimy o wydtuzenie terminu skladania ofert do 13/03/2020. Musimy zatozyé, ze
dopiero po wizji lokalnej i zapoznaniu si¢ z koncepcja bedziemy mogli zadaé pytania z zakresow
technicznych.

Qdpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz zmienia termin sktadania ofert do dnia 04.03.2020 r.

Pytanie 21:

Czy Zamawiajacy dopusci wykazanie uprawnien w zakresie wystarczajacym do realizacji przedmiotu
zamowienia — dla osob, ktére posiadajg uprawnienia uzyskane przed dniem wejscia w zycie ustawy z
dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane lub stwierdzenie posiadania przygotowania zawodowego do
pelnienia samodzielnych funkc;ji technicznych w budownictwie?

Odpowiedz:

Zamawiagjacy informuje, iz dopusci wykazanie uprawnien w zakresie wystarczajacym do realizacji
przedmiotu zamdéwienia — dla 0sob, ktore posiadajg uprawnienia uzyskane przed dniem wejscia w zycie
ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane lub stwierdzenie posiadania przygotowania zawodowego
do petnienia samodzielnych funkeji technicznych w budownictwie.

Pytanie 22:

Czy w przypadku braku Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego dla terenu oczyszczalni
podlegajacego inwestycji, a co za tym idzie koniecznosci uzyskania decyzji o lokalizacji inwestycji celu
publicznego oraz koniecznosci uzyskania decyzji o $rodowiskowych uwarunkowaniach zgody na
realizacj¢ przedsigwzigcia, termin wykonania umowy bedzie wydtuzony o czas niezbedny do uzyskania
stosownych w/w decyzji administracyjnych, ktére s3 wymagane do ztozenia wniosku o pozwolenie na
budowe?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz wyraza zgod¢ na zmiang terminu wykonania przedmiotu umowy i ustala
termin wykonania dokumentacji projektowej do 30.11.2020 r. oraz termin uzyskania decyzji
o pozwoleniu na budowe do 30.04.2021 r.
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